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I. IDENTIFIKACNI UDAJE

Nazev prace: Tenisova hala

Jméno autora: Katefina JeZzova

Typ prace: bakalarska

Fakulta/ustav: Fakulta stavebni (FSv)

Katedra/ustav: Katedra ocelovych a dfevénych konstrukci

Oponent prace: Ing. Bretislav Zidlicky

Pracoviité oponenta prace:  CVUT, fakulta stavebni, katedra ocelovych a dfevénych konstrukci |

II. HODNOCENI{ JEDNOTLIVYCH KRITERI{
Zadani narocné;jsi

Zadani je vhodné pro bakalarskou praci.

Splnéni zadani spinéno

Vsechny body zadani byly spinény.

Zvoleny postup feseni spravny

Zvoleny postup je vhodny pro feSeni dané problematiky.

Odborna uroven A - vyborné

Bez vyhrad, prace dosahuje vysoké trovné odbornosti.

Formalni a jazykova uroven, rozsah prace B - velmi dobie

Prace obsahuje mensi mnozstvi preklept, které by mohly mit vliv na navrh konstrukce, az na nékteré drobnosti je
srozumitelna a po formaini strance velmi dobra.

Vybér zdrojl, korektnost citaci A - vyborné

Vsechny vyufzité zdroje jsou fadné citovany,

Dalsi komentare a hodnoceni

Jedna se o velice kvalitni praci, jiz student prokazal odbornou Uroveri potfebnou k dosaZeni titulu Bc.

Il. CELKOVE HODNOCENI, OTAZKY K OBHAJOBE, NAVRH KLASIFIKACE
Ndsledujici otdzky a pozndmky oponent predkladad prevazné jako podnét k diskusi béhem obhajoby.

Staticky vypocet:
str. 19-20 (a ddle opakujici se) — Pro¢ je pfi stanovovani pomérné stihlosti pfi klopeni pouZivan elasticky prifezovy
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modul, kdy? je prifez dfive zatfidén do prvni tfidy a umoZiiuje tedy poufiti plastického, ktery je nasledné vyuzivan
ve vypoctech ohybové tnosnosti?

str. 45-46 — Navrzené prvky N1, N2 a D1, D2 jsou znaéné pfedimenzované, pro¢ nebyly vyuzity subtilné;jsi prarezy
s efektivnéjsim vyuZitim?

str. 47-49 — Diagondla D3 je navriena na tlak, avSak dle pfilohy €. 5, str. 3 je namahana tahem.

str. 62 — U vypoctu unosnosti v otlaceni je pro ocel S355 uvaZzovana mez pevnosti hodnotou 470 MPa, pro¢
neuvaZzovdno 490 MPa?

str. 64 — U ndvrhu rozméru vysvétlit co je hodnota a=180 mm a pro¢ u posouzeni nize uvazovano hodnotou 1,1
m?

str. 71 — Svar pfipoje plechu k diagonéle o tloustce 4 mm je znacné pfedimenzovany, pro¢ nebyl navrZen tloustky
3 mm?

Technicka zprava:
Dle technické zpravy je smykova zardzka dlouhd 50 mm, bude vsak zarazka skute¢né dlouha pouze téchto 50 mm?

Obecné:
Kde bude umisténo schodisté vedouci do vyssich pater?
Jak bude ram dopraven na stavbu?

PfedloZenou zavérecnou praci hodnotim klasifikaénim stupném A - vyborné.
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